

# 优步真来了,的哥又要哭晕了

## 滴滴优步互挖墙脚,租赁公司被要求不能与优步合作

9月16日,优步中国宣称,9月份将会杀入济南和烟台专车市场。加上早已经有优步的青岛市,打车鼻祖优步将驶进山东三城市。对于济南市民来说,优步的到来必将搅动波澜不惊的专车市场,而生意稍微有些好转的出租车生意或将进入新一轮寒冬。据悉,为应对优步的竞争,滴滴快的公司则投资了优步竞争对手Lyft,并且要求汽车租赁公司不能跟优步合作。

文/片 本报记者 刘飞跃



优步手机客户端发布通知:济南,我们来了!

## 1 优步再下中国五城,即将登陆济南抢食

9月17日早上,细心的市民会发现,优步手机客户端发出了“招募车主,即将进入济南”的消息。该通知的背景图案为济南5A级景区趵突泉,通知内容为:“济南,我们来了!四面荷花三面柳,一城山色半城湖,我从远方走来,只为你赴约!”

除发布了本土特色浓厚的消息外,优步客户端还称,关注微博@Uber\_优步济南即有机会

获大礼包及百元乘车金。同时,优步济南目前还在召集车主,并称“即将上线,敬请期待”。

而据记者了解,9月16日优步中国宣布本月将陆续进入5座新城市,分别为大连、济南、烟台、厦门、合肥,届时优步在中国内地运营的城市将达到21个。加上已经有优步的青岛市,山东共有3个城市将会出现优步专车。

据悉,今年5月底优步正式

进入青岛,并在青岛推出“人民优步”和“高级轿车”两款车型。其中,人民优步车型无起步费,每公里运价为1.6元,等候费为每分钟0.25元。高级轿车车型起步费为15元,每公里运价3.6元,等候费每分钟0.7元。对比青岛市的优步价格和济南专车、快车价格,优步进入济南后不管是起步价还是运价,都不会与青岛市有太大的差距。

## 2 市民和专车司机翘首以盼,的哥日子更难过了

随着滴滴、神州以及易道专车进入济南市场,目前不管是专车还是快车生意都不如以前好干,市民打车也没有了以前那样的巨额补贴,坐车的乘客减少,直接导致专车司机收入下降了四五成。

“专车没有了补贴确实比较贵,优步来了之后是不是又要

新的烧钱大战了?”市民李先生期望优步来济南补贴能够再猛烈一些。

“目前济南专车注册得非常多,大概有4万多辆,但是实际上真正干活的最多6000辆,大多数就是碰到滴滴搞活动时出来赚补贴。”济南一家汽车租赁公司的负责人称。

“听说优步马上就要来济南了,到时候滴滴和优步肯定又要砸钱了,我打算两个都开着,哪个单子多接哪个,他们砸得越狠越好!”一位滴滴快车司机说。

虽然市民和专车司机都希望优步进入济南市场,但是对于省城的出租车司机来说,可能他们需要面临新的寒冬。

## 3 滴滴优步互挖墙脚,滴滴快的投资优步竞争对手

对于优步进入济南市场的消息,济南一汽车租赁公司负责人称,他们早已经得到消息,而且优步已与济南十余家汽车租赁公司洽谈业务,准备进入济南市场抢夺专车生意。

虽然优步进入济南让一些开其他专车的车主很是兴奋,但是该汽车租赁公司负责人称:“已经注册滴滴快的专车的

车主不能再注册优步,滴滴公司不允许汽车租赁公司再跟优步合作,如果被发现,就跟我们解除合同。”

就在优步宣布新开中国5城市的第二天,9月17日滴滴快的在纽约宣布,与美国打车应用Lyft达成战略合作,并向Lyft战略投资一亿美元。据悉,Lyft和滴滴快的分别是优步在美国和

中国最大的竞争对手。

如今中国打车市场的竞争趋向白热化,各方都希望通过不断的融资,烧钱来获取更大的市场。“滴滴和优步现在就在互挖墙脚,不管对市民、专车司机还是汽车租赁公司都是好消息,市民打专车的时候会更方便,专车司机和汽车租赁公司都挣钱。”业内人士分析。

# 码帮成熟蜜 纯正好品质

## 码帮商城“蜂蜜小铺”多种产品,更多实惠选择



蜂蜜是一种营养丰富的天然滋养食品,味道甜美,所含的单糖,不需要经消化就可以被人体吸收,对妇、幼特别是老人更具有良好的保健作用,因而被称为“老人的牛奶”。不过记者了解到,目前在济南市场上,真正的成熟蜂蜜却非常少。进入夏季,齐鲁晚报·码帮把目前市场上难得见到的真正的成熟枣花蜂蜜搬上码帮货架。用平实的价格将原产地直供的优质成熟蜂蜜奉献给消费者。

□王廷

### 蜜中极品——成熟枣花蜜



枣花蜜是我国消费者比较推崇的蜂蜜类型之一,在消费者心里素有极高的声誉,又被广大蜂农和蜂业专家誉为:蜂蜜极品。枣花蜜市场均价99元,码帮价68元,有非常浓郁的枣花香味,开盖即闻。这里指的是天然成熟未经任何工业加工的枣花蜜,经过浓缩处理的枣花蜜枣花香味会被破坏掉,这就是为何大部分超市买的蜂蜜没有花香的缘故。成熟枣花蜜甜度大,温性滋补,直接吃会有辣喉的感觉,除了甜度大外,枣花蜜富含的铁元素,有很好的补血作用,所以尤为女性喜爱。

枣花蜜中含有很高的碳水化合物,约占总成分的70%—80%,其中以果糖和葡萄糖最多,占总糖量的80%—90%,所以甜度很高。而枣花蜜中的糖能很快被肠胃吸收,所以能作为病人治疗的营养食品,也是迅速补充人体糖分的最佳食料。枣花蜜中含有蛋白质和人体必需的17种氨基酸。

另外,枣花蜂蜜含维生素种类很多,据北京市营养源研究所化验分析,每升枣花蜜中含维生素B 20.13毫克,维生素C 2.5毫克,经常食用能满足人体对维生素的需求。

### 成熟洋槐蜜



瑞瑞乐成熟洋槐蜜(1000g) 市场价108元 码帮价65元 买两瓶赠500g!

洋槐蜜护脾胃、清热解暑、排毒清脂、祛皱消斑、养颜正色,能保持毛细血管正常的抵抗能力,舒张血管、降低血压、改善血液循环、防止血管硬化,较适用于心血管病人的保健食用,并用于预防中风。洋槐蜜中还含有刺槐甙和挥发油,可抗菌、防腐和止咳;其性清凉,有舒张血管、改善血液循环、防止血管硬化、降低血压等作用。

### 荆花蜜



永亮荆花蜜(500g) 市场价45元 码帮价35元

荆花蜂蜜是四大名蜜之一(荆条蜜、枣花蜜、槐花蜜、荔枝蜜);荆花蜜,浅琥珀色,入口留香,回味无穷,因其质优被称为“一等蜜”。荆花蜂蜜

采自华北地区,南方少见。有清热去燥、解毒去痛之功效。荆条蜜含有较多的葡萄糖,葡萄糖是脑部细胞消耗最多的养分,所以荆条蜜对于脑力工作者、学生、上班族都非常适合。荆条蜜能促进体力恢复,也非常适合饭后容易困倦、体力消耗大、精神压力大者。

### 椴树蜜



依然椴树原蜜(1000g) 市场价58元 码帮价50元

椴树蜜中葡萄糖含量在40%左右,果糖含量在30%左右,酶值在12—20之间,还有多种维生素和无机盐、有机酸酶,有促进人体生长和活力的生物素,比一般蜂蜜更能补血、润肺、止咳消渴、促进细胞再生,增加食欲和止痛等多种疗效。是蜂蜜中难得的佳品。椴树蜜气味芳香,蜜质优良,色泽透明,黏稠,有油脂的光泽,含水量少,结晶细腻,甘甜适口,营养丰富。含葡萄糖32.8%,果糖39.9%,以及蔗糖、粗蛋白、无机盐和多种维生素,为滋补营养品和医疗辅助品。也是传统的出口商品。用其入药,有补中益气、止咳、润肠、解毒、助消化等功能。

### 购买方式

在线购买:码帮商城 <http://mabang.qjwb.com.cn>  
现场购买:每周六9:00—17:00(经十路16122号原山东报业大厦东20米副楼2楼)乘坐  
公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)  
客服电话:0531-85196828 85196137

## 码帮·新世纪电影城 打造10元专场

### ——今天去看《暗杀》



码帮与新世纪电影城强强联手,为广大码帮会员打造“10元”电影专场,只要注册成为码帮会员,即可每周以10元的优惠价格看大片啦。

登录码帮商城微信端或PC端,点击“码帮·新世纪电影城10元观影”即可抢票,本场40张,下手要快哦!购票成功后持手机微信“码帮商城”订单到新世纪电影城文化西路店前台兑换电影票入场。

观影时间:9月18日(周五)19:30

(限当日当次场电影)

观影地点:新世纪电影城文化西路店(千佛山路1号,千佛山路与文化西路交汇处西南角CCPark西塔负一层)

精彩看点:由崔东勋导演,全智贤、李政宰、河正宇主演的2015年度动作电影《暗杀》周五就要和码帮会员见面啦。让观众一睹爆炸、飞车、街头巷战、徒手搏斗等动作重头戏。影片除了刺激火爆的动作场面之外,《暗杀》复杂的人物关系和反转的剧情也最为牵动观众的心。作为全智贤的银幕“前任”,李政宰饰演的临时政府特工头子,河正宇所饰演的黄金杀手和她都有重要对手戏。据说该片在韩国上映首日,就拿下了破纪录的票房冠军。

剧情梗概:本片讲述了一场惊心动魄的暗杀故事。1933年,全智贤所饰演的狙击手“安沃允”为首的韩国临时政府暗杀小分队从上海到韩国京城(今首尔),准备执行暗杀亲日派的头目。当爱国刺客蓄势待发之时,行动背后又有暗涌,一次次意外反转让这次暗杀成为“不可能的任务”。



扫码即可抢票